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REnDIMIEnTO DE LIMPIEzA POR hORA    REnDEMEnT hORAIRE
resa oraria  

agile, efficiente, 
comoda
COMPACTA, EfICIEnTE,
CÓMODA
AgILE, EffICACE, PRATIQUE

OTTO h TOP
9800 m2/h

OTTO D TOP
9800 m2/h

OTTO e TOP
7000 m2/h

otto

otto

uOMO
300 m2/h
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Otto è piccola e poco ingombrante per muoversi con agilità anche in spazi stretti ma è anche forte ed 
affidabile come le più grandi macchine uomo a bordo. Mettetela alla prova nelle condizioni di lavoro 
più pesanti e scoprirete il grande valore di questa piccola motoscopa.

otto es pequeña y ocupa poco lugar para moverse con agilidad en espacios restringidos y también es fuerte y 
confiable como las máquinas más grandes con operador a bordo. Póngala a prueba en las condiciones de trabajo 
más pesadas y descubrirá el gran valor de esta pequeña barredora.

L’otto est petite et peu encombrante pour qu’elle puisse se déplacer avec agilité dans des espaces restreints, mais elle est 
également puissante et fiable, comme les machines autoportées plus grandes. Mettez-la à l’épreuve dans les conditions 
de travail les plus difficiles et vous découvrirez le grand potentiel de cette petite balayeuse.

otto h - d - e

grande superficie filtrante  una su-
perficie filtrante tra le maggiori nel suo segmento di 
mercato e filtri a cartuccia  o a tasche (optional) per 
assicurare una perfetta aspirazione della polvere.
gRAn SUPERfICIE fILTRAnTE  Tiene una de las 
mayores superficies filtrantes en su segmento de mer-
cado y filtros de bolsa para garantizar una perfecta 
aspiración del polvo.
UnE gRAnDE SURfACE fILTRAnTE une surface 
filtrante parmi les plus importantes de son segment 
de marché et des filtres à poches afin de garantir une 
aspiration parfaite de la poussière.

maneggevole Le dimensioni compatte 
assicurano al massima manovrabilità e la possibilità di 
lavorare in ambienti  ingombri.
MAnEJABLE  Las dimensiones compactas aseguran la 
máxima maniobrabilidad y la posibilidad de trabajar en 
ambientes con muchas obstrucciones.
MAnEJABLE  grâce à ses dimensions compactes, elle 
est particulièrement maniable et peut travailler dans des 
endroits encombrés.

facile manutenzione grandi cofani 
permettono un facile accesso a tutti i componenti.
fáCIL MAnTEnIMIEnTO grandes capós permiten un 
fácil acceso a todos los componentes.
fACILITÉ D’EnTRETIEn Les grands capots permet-
tent d’avoir facilement accès à tous les composants.

robusta  Il telaio di acciaio rinforzato e le 
spazzole laterali rientranti proteggono la macchina 
da urti accidentali.
ROBUSTA  La malla de acero reforzado y los cepillos 
laterales retráctiles protegen la máquina de choques 
accidentales.
ROBUSTE  Le châssis en acier renforcé et les balais 
latéraux télescopiques protègent la machine contre les 
chocs accidentels.

ot
to

aspirazione sulle spazzole laterali 
il DuST BuSTeR elimina la polvere sollevata dalle 
spazzole laterali migliorando il grado di pulizia ed il 
comfort dell’operatore.
ASPIRACIÓn SOBRE CEPILLOS LATERALES
El DuST BuSTER elimina el polvo que levantan los cepillos 
laterales para mejorar el nivel de limpieza y la comodidad 
del operador.
ASPIRATIOn SUR BALAIS LATÉRAUX
Le DuST BuSTER élimine la poussière soulevée par les 
balais latéraux et améliore ainsi le degré de nettoyage 
et le confort de l’opérateur.

perfetta visibilità 
La grande visibilità sull’area di lavoro permette 
facilità di guida, sicurezza e precisione di lavoro.
PERfECTA VISIBILIDAD
La gran visibilidad del área de trabajo permite manejar-
la con facilidad, seguridad y precisión en el trabajo.
VISIBILITÉ PARfAITE
grâce à la grande visibilité de la zone de travail, elle est 
facile à conduire, d’une grande sécurité et très précise.
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optional   OPCIOnAL   OPTIOn

tettuccio 
TEChO
TOIT DE PROTECTIOn

impianto gpl
InSTALACIÓn LPg
InSTALLATIOn gPL

filtro a tasche
fILTROS DE BOLSA
fILTRES À POChES

aspirazione sul contenitore
top vacuum system

ASPIRACIÓn SOBRE EL COnTEnEDOR – TOP VACUUM SYSTEM
ASPIRATIOn SUR LE BAC-TOP VACUUM SYSTEM

contenitore rifiuti 
sollevabile fino a 1.43 mt

COnTEnEDOR DE RESIDUOS QUE PUEDE ELEVARSE hASTA 1,43 METROS
BAC DE DÉChETS SOULEVABLE JUSQU’À 1,43 M

ampio spazio per l’operatore

AMPLIO ESPACIO PARA EL OPERADOR
BEAUCOUP DE PLACE POUR L’OPÉRATEUR

cofani in polietilene

CAPÓS DE POLIETILEnO
CAPOTS En POLYÉThYLÈnE

aspirapolvere
ASPIRADORA
ASPIRATEUR

specifiche tecniche
CARACTERÍSTICAS TÉCnICAS
CARACTÉRISTIQUES TEChnIQUES

otto

otto spazzola sinistra (optional)

CEPILLO IzQUIERDO (OPCIOnAL)
BALAI gAUChE (En OPTIOn)

luce lampeggiante di serie 

LUz DESTELLAnTE DE SERIE
gYROPhARE DE SÉRIE

ruote super elastiche 

RUEDAS SUPERELáSTICAS
ROUES SUPERÉLASTIQUES

comandi ergonomici a portata di mano

COnTROLES ERgOnÓMICOS AL ALCAnCE DE LA MAnO
COMMAnDES ERgOnOMIQUES À PORTÉE DE MAIn

TaBeLLa OPTIONaL p. 84 TABLA ACCESoRIoS oPCIoNALES EN LA Pág. P. 84 TABLEAu oPTIoNS PAgE P. 84
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scheda tecnica   fIChA TÉCnICA   fIChE TEChnIQUE

schema funzionamento   ESQUEMA DE fUnCIOnAMIEnTO   SChÉMA DE fOnCTIOnnEMEnT

ot
to

luce lampeggiante di serie 

LUz DESTELLAnTE DE SERIE
gYROPhARE DE SÉRIE

LaRghezza DI 
PuLIzIa
(2 SPazzOLe LaTeRaLI)

ANCHuRA DE LIMPIEzA 
(2 CEPILLoS LATERALES)

LARgEuR DE NETToyAgE 
(2 BALAIS LATéRAuX) mm 1400 1400 1400

CaPaCITà 
CONTeNITORe 

CAPACIDAD 
CoNTENEDoR

CoNTENANCE 
Du BAC DE lt 130 130 130

SCaRICO CONTeNITORe DESCARgA CoNTENEDoR DéCHARgE 
Du BAC Idraulico a 1,43 mt   hidráulico de 1,43 metros   hydraulique à 1,43 m

SuPeRFICIe FILTRaNTe SuPERFICIE FILTRANTE SuRFACE FILTRANTE m2/h 6 6 6

MOTORe-
aLIMeNTazIONe

MoToR / 
ALIMENTACIóN MoTEuR/ALIMENTATIoN Lombardini -Diesel Batteria 36V honda -benzina

NO. CILINDRI NúMERo CILINDRoS NoMBRE DE CyLINDRES 1 1

RaFFReDDaMeNTO ENFRIAMIENTo REFRoIDISSEMENT aria  Aire  À air aria  Aire  À air

POTeNza INSTaLLaTa PoTENCIA INSTALADA PuISSANCE INSTALLéE hp/kW 7.5/5.5 4/2.98 9/6.6

BaTTeRIe BATERíAS BATTERIES n.-V-A -6-6-180 (5h)   
1-36-240

TRazIONe TRACCIóN TRACTIoN Idrostatica anteriore   hidrostática anterior   hydrostatique à l’avant

DIMeNSIONI DIMENSIoNES DIMENSIoNS cm 164x107x151 164x107x151 164x107x151

PeSO PESo PoIDS kg 529 518 490

SCuOTIFILTRO SACuDIDoR 
DE FILTRoS SECouEuR elettrico  Elettrico  Elettrico

aSPIRazIONe SuLLe 
SPazzOLe LaTeRaLI

ASPIRACIóN SoBRE LoS 
CEPILLoS LATERALES

ASPIRATIoN SuR 
BALAIS LATéRAuX • • •

ITaLIaNO ESPAñoL FRANCéS u.m OTTO D TOP OTTO e TOP OTTO h TOP

1 - Spazzola laterale  Cepillo lateral
 Balai latéral
2 - aspirazione sulle  Aspiración sobre los cepillos laterales
     spazzole laterali Aspiration sur balais latéraux
3 - Spazzole centrale Cepillo central
 Balai central
4 - Contenitore rifiuti Contenedor residuos
 Bac de ramassage des déchets
5 - Filtri polvere Filtros polvo
 Filtres à poussière
6 - Ventola aspirazione ventilador de aspiración
 Rotor d’aspiration
7 - Scuotifiltro Sacudidor de filtros
 Secoueur 
8 - Convogliatore polvere  Encaminador de polvo
 Convoyeur de poussière
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RCM S.p.A.

SEDE
Via Tiraboschi, 4 - 41043 Casinalbo - Modena - Italia 

Tel. +39 059 515 311 - Fax +39 059 510 783
info@rcm.it - www.rcm.it

STABILIMENTO DI PRODUZIONE/RICAMBI
Via Copernico, 47 41043 Casinalbo - Modena - Italia

Tel. +39 059 740 5416 - Fax. +39 059 573 242

FILIALE MILANO
via Stephenson 32, 20019 Settimo Milanese - Milano - Italia

Tel. +39 02 335 103 53 - Fax +39 02 335 003 20

FILIALE TOSCANA
via Fermi 19, 50054 Fucecchio - Firenze - Italia

Tel. +39 335 87 67 007 - Fax +39 0571 260 098

FILIALI SPAGNA
RCM Barredoras Industriales s.l.
ventas@rcm.eu - www.rcm.eu

Pol.Ind. Molì de les Planes. C/Rec del Molì 33
08470  Sant Celoni - Barcelona - Spagna

Tel. +34 93 867 59 81 / +34 93 867 50 92 - Fax +34 93 867 36 65

Parque Empresarial La Garena II Calle Blas Cabrera C/1
Alcala De Henares - Madrid - Spagna

Tel. +34 91 880 92 94
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